

“松岚”公交站点附近停满私家车

附近居民:影响公交车停靠 公交司机:担心剐到私家车



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到莱山区中铁逸都小区的多位居民反映,称山海路“松岚”公交站点附近停放有不少私家车,严重影响公交车进出站点,公交司机停靠车辆时很紧张,担心剐蹭到私家车。

6月16日,记者来到莱山区中铁逸都小区东门外的山海路看到,市民们反映的“松岚”公交站点距离该小区大约50米,路边确实停放有数十辆私家车。有些私家车停放位置紧邻公交站点,给车身较长的公

交车停靠站点上下乘客,带来许多不便。

站牌上显示有36路、56路、76路、高铁巴士1号线和高铁巴士2号线等5条公交线路在此停靠。一辆途经该处的公交司机表示,山海路因为修了高架快速通道,这条作为快速通道的辅路成了单行道,能容两车同时通行。如果路边停满了车,该辅路也只能单车通行,所以公交车进出站点非常麻烦。

对此颇有微词的除了公交司机,还有不少市民。一位正在等车的女士说,这些私家车随意停在路

边挡住了公交车进出站点,也存在一定的安全隐患。不久前,由于私家车挤占了公交站点的位置,公交车被迫在路中间上下乘客,有人横穿桥下时被桥墩挡住视线,差点发生车祸。

家住中铁逸都小区的多位居民表示,这些车辆都是小区业主停放的,不清楚他们是因为小区车位紧张,还是为了逃避交停车费,选择路边“免费”停车。“既然将车停在马路边,就应该把公交站点让出来,不要难为公交司机,更不要给公交车添堵。”居民们说。

云舒路附近货运市场经常尘土飞扬

芝罘区宏达小区北区在进行老旧小区改造,18号楼南侧有人私自搭建了铁结构的棚子,导致工程车无法进入。

芝罘区云舒路附近有个货运市场,进出大货车较多,路面未硬化,经常尘土飞扬。

芝罘区新林巷35号楼西侧围墙有很多建筑垃圾,长期未清理。

莱山区石家疃村东水库东北角有处大坑,有人向坑里倾倒生活垃圾和建筑垃圾。

芝罘区通林路从西往东的路面上有两个很深的大坑。

芝罘区环山路啤酒厂与南山公园之间有条小路,道路破损严重,希望相关部门尽快维修。

YMG全媒体记者 盖鹏 整理



哪些费用可以纳入职工普通门诊报销?

咨询:怎么办理临时外出就医备案手续?

答复:烟台市自2022年1月1日起,省内跨市“临时外出就医人员”住院、普通门诊、门诊慢特病就医一律取消备案手续,在国家异地联网平台医疗机构就医发生的费用直接联网结算。跨省“临时外出就医人员”可通过烟台市医疗保障局官网(<http://ybj.yantai.gov.cn>)、烟台市医疗保障局微信公众号、国家医保服务平台APP、鲁医保小程序等各种掌上、网办途径办理,也可拨打参保地医保经办机构电话或到参保地医保经办机构或到医保工作站现场办理。

咨询:未联网结算的异地就医费用如何报销?

答复:参保人员在异地定点医疗机构发生的合规医疗费用未直接联网结算的,需个人全额支付后,在烟台市范围内就近选择代传协议定点医疗机构办理费用审核和代传报销工作。报销时,需提供发票原件、医疗费用明细清单(加盖医疗机构业务专章),必要时还需提供住院病历复印件及第三方赔付材料等。异地医疗费手工报销办理时限:法定30个工作日,承诺10个工作日。

咨询:哪些费用可纳入职工普通门诊报销?

答复:参保职工在普通门诊定点医疗机构发生门诊医疗费用,只要符合我市基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录及医疗服务设施目录(目录信息可关注微信公众号“烟台市医疗保障局”点击-医保服务-办事大厅-我要查询-医保目录查询或登录烟台市医疗保障局官方网站点击公共服务-个人服务-服务目录-医保目录)相关规定的费用,均可按规定纳入职工普通门诊报销范围。

张孙小娱 衣宝萱

莱山区长宁南路路面出现凹陷

给过往的车辆和行人带来安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 孙长波)近日,莱山区居民李女士致电“烟台民意通”热线6601234,称长宁南路与双河东路十字路口处的路面凹陷,给过往的车辆和行人带来安全隐患。

“晚上我骑着电动车送孩子,沿着长宁南路通过双河东路时,感觉车头猛然往下坠,然后又跳了起来,连人带车差点翻倒,后座的孩子也被颠得腾空。下车后才注意到,原来是骑车经过的路面有一处比较大的凹陷。”李女士说,“太危险了,如果我们被颠摔倒了,后面的车刹车不及时,那后果不堪设想。”

12日下午,记者来到李女士所

说的位置,看到在长宁南路西侧的人行道和双河东路北侧的人行道交会处,有将近4平方米的路面出现凹陷,并且凹陷幅度较大,不知道是被重载车辆压坏的,还是路面之下存在坍塌形成的空洞缺乏支撑。

记者在路口观察了半小时,过往车辆右转弯时,司机看到凹陷处的时候会刹车制动,缓慢通过,车辆通行基本正常。但也有车辆减速不及,行驶至凹陷处时,被颠得弹了起来,车身跳动幅度较大。一位外卖小哥经过凹陷处时,电动车被颠得连外卖箱都跳了起来。而在晚上视线不良、躲避不及的情况下,车辆颠簸得会

更严重。

从现场来看,凹陷处的路面曾经修补过,沥青的颜色相比周边位置的颜色较深。此处仍然出现了凹陷,可见修补效果不大。

究竟是什么原因导致路面出现凹陷?如何修补?“烟台民意通”将持续关注。



市卫健委相关负责人19日接听12345热线

本报讯(YMG全媒体记者 张莘)6月19日14:30-15:30,烟台市卫生健康委员会党组成员、三级调研员金玲将接听12345热线电话。

受理范围为烟台市卫生健康委员会职责范围内且属于烟台市12345政务服务便民热线受理的各类诉求,包括医疗服务质量、疫苗接种、优生优育服务、出生医学证明办理、非法行医、药品供应保

障、中医药工作等方面的政策咨询、问题投诉。不予受理须通过诉讼、仲裁、纪检监察、行政复议、政府信息公开等程序解决的事项和已进入信访渠道的事项,不符合法律、法规、规章及政策规定的事项,以及涉及国家秘密、商业秘密、个人隐私和违背社会公序良俗的事项。

受理方式是接听电话渠道的市民诉求,不接待来访人员。超出受理范围

的来电,由12345热线工作人员按常规程序处理。

